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Podporu získá kultura, spolky, sport i památky.

Rada Městské části Praha 1 dnes schválila vyhlášení pěti dotačních programů pro rok 2026. Finanční
prostředky z rozpočtu městské části poputují do oblastí kultury, sportu, spolkové činnosti a ochrany
kulturního dědictví. Jeden z programů – dlouhodobá podpora kulturních akcí – bude nově platit i pro
první polovinu roku 2027.

„Chceme, aby Praha 1 zůstala živým centrem s bohatým kulturním i společenským životem, kde mají
prostor velké festivaly i malé komunitní projekty. Proto podporujeme rozmanité aktivity – od obnovy
památek přes dětské sportovní oddíly až po festivaly, které dělají naši městskou část jedinečnou,“
říká David Bodeček, 1. místostarosta Prahy 1.

Na jednoleté kulturní dotace půjde v roce 2026 celkem 7 milionů korun. Jednotliví žadatelé mohou
získat až 100 tisíc korun na akci. Cílem je podpořit kulturní projekty, které obohacují život obyvatel i
návštěvníků centra města – koncerty, výstavy, komunitní akce, literární pořady či dětská
představení.

Zcela nově městská část vyhlašuje také víceleté dotace na kulturní akce, které se pravidelně opakují
a jsou významnou součástí pražského kulturního kalendáře.
„Tento krok reaguje na dlouhodobý problém, kdy organizátoři akcí dostávali finanční prostředky až
po jejich konání. Víceleté dotace jim umožní lépe plánovat a zajistí stabilnější financování,“
vysvětluje Bodeček.

Na víceleté dotace vyčlení městská část 4 miliony korun pro období 2026–2027. Maximální výše
podpory činí 120 tisíc korun na projekt na dva roky. Projekt musí být realizován pouze v 1. polovině
roku 2026 a zároveň I. polovině 2027.

Důležitou součástí dotačního systému je i program na podporu spolkové činnosti a rozvoje občanské
společnosti, který má pro rok 2026 rozpočet 1,7 milionu korun.
Podporu mohou získat místní spolky, sdružení nebo neformální skupiny, které organizují komunitní
aktivity pro obyvatele Prahy 1.
Maximální výše podpory je 70 tisíc korun na žádost.

Praha 1 vyhlašuje také dotační program v oblasti sportu, který podpoří jak dlouhodobou činnost s
mládeží, tak i opravy a modernizace sportovišť na území městské části.

• Na dlouhodobou činnost s mládeží bude možné žádat až 200 tisíc korun na projekt.

• Na opravy a vybavení sportovišť až 100 tisíc korun.

Celkem má Praha 1 pro rok 2026 připraveno k rozdělení v příštím roce 1,5 milionu korun. Dotace
jsou určeny především pro sportovní kluby a organizace, které pracují s dětmi a mládeží z Prahy 1.

„Podporujeme zejména ty, kteří vedou děti ke sportu, fair play a zdravému životnímu stylu. Každý
takový projekt je investicí do budoucnosti,“ dodává místostarosta Bodeček.



Specifický program je určen pro ochranu kulturního dědictví. Ten podpoří majitele či správce
historických objektů a památek na území Prahy 1, kteří se pustí renovace drobných památek
(dveře, domovní znamení apod.).

Celková částka určená pro rok 2026 činí 600 tisíc korun, přičemž jednotlivý žadatel může získat až
100 tisíc korun. Nově zásady zohledňují i estetické hledisko – při posuzování žádostí se bude
přihlížet k tomu, zda se na nebo v blízkosti památky nenachází nevhodná reklama či nápisy.

Všechny dotační programy vyhlásí Městská část Praha 1 tento pátek, tedy 24. října 2025. Žádosti
bude možné podávat od 24. listopadu do 7. prosince 2025 (do 23:59) prostřednictvím on-line
systému grantys.praha1.cz.

U programu na ochranu kulturního dědictví bude možné žádosti podávat v listinné podobě až do 23.
ledna 2026.

Stabilní podpora, jasná pravidla

Rada MČ Praha 1 schválením dotačních programů potvrzuje dlouhodobý závazek městské části
podporovat kulturu, sport i občanskou angažovanost.

„Naší ambicí je, aby dotační politika byla transparentní, srozumitelná a přístupná všem, kdo mají
chuť něco dělat pro Prahu 1. Ať už jde o divadelní soubor, sportovní klub nebo spolek sousedů, každý
dobrý nápad má šanci,“ uzavírá David Bodeček, 1. místostarosta MČ Praha 1.
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